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Основные направления бюджетной и налоговой политики Горнозаводского муниципального района на 2013 год 
и на плановый период 2014 и 2015 годов

1. Общие положения

Основные направления бюджетной и налоговой политики Горнозаводского муниципального района на 2013-2015 годы подготовлены во исполнение статьи 184.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации и статьи 25 решения Земского Собрания Горнозаводского муниципального района от 26 сентября 2007г. № 88 «Об утверждении положения о  бюджетном процессе в Горнозаводском муниципальном районе».
Основные направления бюджетной и налоговой политики Горнозаводского муниципального района на 2013-2015 годы сформированы в соответствии со стратегическими целями и задачами бюджетной политики, сформулированными в Бюджетном послании Президента Российской Федерации о бюджетной политике в 2013-2015 годах, Прогнозе социально-экономического развития, Основных направлениях бюджетной политики Пермского края на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов, в целях социально-экономического развития Горнозаводского муниципального района. 

Проект бюджета Горнозаводского муниципального района на 2013-2015 годы разработан на основании исходных условий для формирования вариантов развития и основных показателей прогноза социально-экономического развития Пермского края на период до 2015 года, одобренных губернатором Пермского края.

Бюджетное планирование в Горнозаводском муниципальном районе осуществлялось на основе базового  варианта прогноза социально-экономического развития Горнозаводского муниципального района, который исходит из умеренных оценок развития мировой экономики и экономики Российской Федерации.
Предусматривается рост денежных доходов населения. В структуре денежных доходов населения наиболее высокий удельный вес приходится на доходы, полученные в результате экономической деятельности, доходов от предпринимательской деятельности и от собственности. 

Рост оплаты труда будет обусловлен, прежде всего, устойчивыми темпами экономического роста, развитием занятости населения, принимаемыми мерами по обеспечению своевременной выплаты заработной платы, а также повышением заработной платы во всех секторах экономики. 

Индекс потребительских цен в 2012 году в среднегодовом выражении по оценке составит 106,2% при плановом значении 108,1%; на 2013 год инфляция в регионе запланирована на уровне 107,8%, в 2014 году – 107,2%, в 2015 году – 106,1%.

Основные характеристики бюджета Горнозаводского муниципального района, рассчитанные в соответствии с вышеизложенным,  выглядят следующим образом:
Тыс. рублей
	показатели
	2012 год (первонач.)
	2013 год
	2014 год
	2015 год

	Доходы
	367 043,8
	467 579,3
	500 193,1
	531 970,9

	Расходы
	367 043,8
	467 579,3
	500 193,1
	531 970,9

	Дефицит (-),
профицит (+)
	0,0
	0,0
	0,0
	0,0


II. Основные направления налоговой политики в Горнозаводском муниципальном районе на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов

В трехлетней перспективе 2013–2015 годов приоритетом в области налоговой политики в Горнозаводском муниципальном районе остается, как и ранее, – создание эффективной и стабильной налоговой системы, обеспечивающей бюджетную устойчивость в среднесрочной и долгосрочной перспективе. 
Основными направлениями налоговой политики являются:

развитие налогового потенциала на территории Горнозаводского муниципального района;

взаимовыгодное сотрудничество с  крупными налогоплательщиками муниципального района;

формирование адекватной налоговой нагрузки для групп населения с различными доходами и имущественным статусом; 

повышение качества администрирования доходов бюджета муниципального района.
 В целом налоговая политика Горнозаводского муниципального района остается стабильной. 
Особое внимание уделяется налогам, уплачиваемым бизнесом. В целях увеличения поступлений налоговых платежей необходимо:

- проведение инвентаризации земельных участков;

-развитие финансово-кредитной системы для развития малого предпринимательства, содействие государственным органам по контролю за деятельностью малого предпринимательства в целях недопущения ухода от налогообложения.

Основные направления налоговой политики учтены при прогнозировании доходов бюджета Горнозаводского муниципального района на 2013 год и на плановый период 2014 - 2015 годов. 
Прогноз доходов формировался также с учетом изменений бюджетного законодательства, принятых и планируемых к принятию на федеральном  и региональном уровне, основными из которых являются:

- установление дополнительного норматива отчисления налога на доходы физических лиц в бюджеты муниципальных районов 15%;
- передача с 01 января 2013 года в бюджеты поселений транспортного налога по нормативу 50%;
- изменение кадастровой стоимости земельных участков Пермского края. 

Ш.Основные направления бюджетной политики в Горнозаводском муниципальном районе на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов

Бюджетная политика Горнозаводского муниципального района на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов направлена на обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости в условиях возможной неблагоприятной ситуации в мировой экономике, повышения уровня и качества жизни граждан, повышения эффективности и прозрачности государственного управления.

 Основными задачами бюджетной политики в 2013 году и среднесрочной перспективе являются:

· сохранение социальной направленности бюджета;
· реализация социально-значимых инвестиционных проектов, повышение качества дорожной инфраструктуры;
· совершенствование инструментов программно-целевого планирования бюджета;

· обеспечение сбалансированности бюджетов поселений;

· поддержание устойчивости бюджета Горнозаводского муниципального района на всем периоде планирования.

Основные подходы формирования расходов бюджета:
· исполнение, в первую очередь, действующих расходных обязательств;
· планирование расходов бюджета с сохранением, как правило, уровня 2012 года, без оптимизации по сокращению расходов;

· при планировании расходов бюджета района учтены:
1) В целях исполнения указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года о повышении заработной платы работникам бюджетной сферы в 2013 году будет проведен первый этап такого повышения. Задача первого этапа – выравнивание дисбалансов в оплате труда работников различных отраслей бюджетной сферы, предупреждение снижения реального содержания заработной платы за счет увеличения расходов бюджета на фонд оплаты труда. За счет дополнительно выделенных средств бюджета будет произведено увеличение фондов оплаты труда: 

с 1 января 2013 года на 7,8 % - для работников муниципальных учреждений культуры;

с 1 января 2013 года на 30 %, с 1 октября 2013 года до прогнозного уровня средней заработной платы в экономике - для педагогических работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений; 
с 1 января 2013 года на 15% - для работников казенных учреждений, участвующих в предупреждении и тушении пожаров, а также непосредственно обеспечивающих выполнение этих функций;

с 1 июля 2013 года на 7,8% - для работников муниципальных учреждений, за исключением работников, которым установлены иные сроки и размеры индексации оплаты труда.

2) индексация отдельных видов расходов на соответствующие индексы - дефляторы прогноза социально-экономического развития Пермского края на период до 2015 года;

3) сохранение ставок страховых взносов в государственные внебюджетные фонды на уровне 30,2%;
4) увеличение ежемесячных денежных выплат (доплат) к пенсиям отдельным категориям граждан с 1 января 2013 года, в связи с внесением изменений в нормативно-правовые акты, регулирующие  формирование оплаты труда органов местного самоуправления;
5) средства, в целях укрепления здоровья граждан, на обеспечение работников муниципальных учреждений Горнозаводского муниципального района путевками на санаторно-курортное лечение и оздоровление;
Для укрепления здоровья, формирование здорового образа жизни и развития творческого потенциала детей в проекте бюджета предусмотрены средства на оздоровление, организацию питания детей в лагерях дневного пребывания и загородных лагерях. 
Одним из крупных приоритетных направлений расходов бюджета Горнозаводского муниципального района остаются расходы в сфере образования - реконструкция и ремонт дошкольных образовательных учреждений, открытие дополнительных групп в детских садах, их дооснащение, доведение до прогнозного уровня средней заработной платы в экономике  для педагогических работников муниципальных образовательных учреждений. 
Продолжится работа по реализации значимых для Горнозаводского муниципального района мероприятий в сфере культуры, направленных на повышение привлекательности и качества жизни, что позволит работать на узнаваемость района и привлечение туристов.
В целях поддержки творческих инициатив, поддержки участия творческих коллективов в мероприятиях регионального, российского и мирового уровня предусмотрены средства на проведение мероприятий в сфере культуры и искусства.
В сфере физической культуры и спорта на территории Горнозаводского муниципального района, в целях создания мотивов, побуждающих людей к здоровому образу жизни, популяризации массовых видов спорта среди населения, отказу от употребления алкоголя и курения, в проекте бюджета предусмотрены средства на реализацию долгосрочной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в Горнозаводском муниципальном районе на 2011-2015 годы». Основным направлением реализации программы остается «Школьный спортивный сертификат», который продолжает реализоваться на условиях софинансирования с Министерством физической культуры и спорта Пермского края. 
В бюджете предусмотрены средства на реализацию целевых программ:

ПРП «Новая школа»;

ПРП «Приведение в нормативное состояние объектов социальной сферы»;

ИП «Строительство, реконструкция объектов социальной сферы»;

РЦП «Развитие физической культуры и спорта в Горнозаводском муниципальном районе на 2011-2015 годы»;

РЦП «Развитие человеческого потенциала на 2011-2015 годы»;

РЦП «Здоровье! Творчество! Успех!»;

РЦП «Одаренные дети Горнозаводского муниципального района»;

РЦП «Быть с веком наравне»;

РЦП «Дорога к цели»;

РЦП «Развитие внутреннего и въездного туризма в Горнозаводском муниципальном районе»;

РЦП "Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Горнозаводского муниципального района на 2013-2015 годы";

РЦП «Развитие сельского хозяйства на территории Горнозаводского муниципального района на 2013-2015 годы»;

Пилотный проект «Предоставление пособий семьям, имеющим детей в возрасте от 1,5 до 5 лет, не посещающих муниципальные дошкольные образовательные учреждения».

Бюджет Горнозаводского муниципального района на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов  сформирован и будет исполняться в условиях внедрения новых форм финансового обеспечения услуг, оказываемых муниципальными учреждениями (казенными, бюджетными и автономными). 
Финансирование бюджетных и автономных учреждений будет производиться в форме субсидии на выполнение муниципального задания исходя из стоимости и объема оказанных услуг и субсидий на иные цели.

Казенные учреждения будут получать финансирование на выполнение муниципалных услуг по смете расходов в соответствии с установленными объемами и направлениями расходования средств бюджета в целях обеспечения выполнения функций учреждения.  
Продолжится дальнейшее внедрение на всех этапах бюджетного процесса методов, основанных на применении установленных заказчиком объемов муниципального задания, стоимости бюджетных услуг и показателей достижения результата.
С целью соблюдения выравнивания бюджетной обеспеченности сформирован районный фонд финансовой поддержки поселений (далее РФФПП).  Распределение РФФПП произведено в соответствии с Методикой распределения дотаций из РФФПП, утверждённой Законодательным Собранием Пермского края (закон Пермского края от 13.09.2006 № 11-КЗ), исходя из индекса налогового потенциала и индекса бюджетных расходов. 
В соответствии с решением Земского Собрания от 26.05.2011 № 32 «Об утверждении Положения об участии поселений, входящих в состав Горнозаводского муниципального района, в приоритетных муниципальных проектах и инвестиционных проектах (программах) в рамках реализации приоритетных региональных проектов и инвестиционных проектов и условиях предоставления субсидий на софинансирование» распределен фонд софинансирования между бюджетами поселений, предусмотренный для реализации на условиях софинансирования в размере не более 75% от общего объема средств, соответствующего приоритетного (инвестиционного) проекта.
Важнейшей задачей бюджетной политики на 2013 год и среднесрочной перспективе остается обеспечение сбалансированности бюджета Горнозаводского муниципального района и его устойчивости на всем периоде планирования в условиях исполнения приоритетных задач, стоящих перед органами местного самоуправления на всех стадиях бюджетного процесса. 

Начальник финансового управления                                           Н.Г.Петрова
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