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Уважаемые заявители!

В соответствии с ч. 2 ст. 47 Федерального закона от 24.07.2007   № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости» кадастровые планы, технические паспорта, которые содержат описание объектов недвижимости и изготовлены в установленном законодательством РФ порядке до дня вступления в силу Закона о кадастре – 01.03.2008 в целях, связанных с осуществлением государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, признаются действительными и имеют равную юридическую силу с кадастровыми паспортами объектов недвижимости. 

Предоставление кадастрового паспорта для осуществления государственной регистрации прав на объекты недвижимого имущества не требуется, если кадастровый паспорт, план объекта недвижимого имущества или иной документ, содержащий описание такого объекта недвижимого имущества, ранее уже представлялся и был помещен в соответствующее дело правоустанавливающих документов и при этом не изменяются сведениях об объекте недвижимости (п. 10 ст. 33 Федерального закона от 21.07.1997 № 122-ФЗ "О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним" (далее – Закон о регистрации)).

При этом, обращаем Ваше внимание на то, что с 1 января 2013 

предоставление кадастрового паспорта здания, сооружения, помещения или объекта незавершенного строительства является обязательным только в случае, если сведения о таком объекте отсутствуют в государственном кадастре недвижимости 

(п. 11 ст. 33 Закона о регистрации).

В этой связи, просим Вас, при обращении в офисы Кадастровой палаты, учитывать наличие  необходимости в запрашиваемых сведениях. 

Экономьте свое личное время!







